



莫斯科滑冰场被改造成医院

俄罗斯首都莫斯科的克里拉特斯科耶冰宫滑冰场,面积为10400平方米,速滑道长400米,曾多次举办国际速滑比赛,如今被改造成治疗新冠肺炎患者的临时医院,上月开始接收病人。医院里有100多名医护人员,设有超过1300张配备氧气管的床位。

该医院医疗方面负责人安德烈·什科达说,该医院配备诊断、治疗新冠肺炎患者的所有医疗设备。今年春天俄罗斯暴发新冠肺炎疫情后,医院方面已准备好相关“临床方案,从应对疫情中获得经验”。目前,该医院里有约600名病人,每天有60至80人住院和出院。



韩国首次试飞“载人空中出租车”

11月11日,韩国首次开展“载人空中出租车”试飞活动。当天,一架双座“载人空中出租车”在汝矣岛起飞,围绕西江大桥、麻浦大桥等飞行3.6公里,持续时间约7分钟,参与试飞的飞机由中国企业制造。首尔市代市长徐正协表示,“载人空中出租车”为解决地面交通问题提供了新方案,将持续投入资金。目前,“载人空中出租车”在全球没有统一的技术标准,韩国制定了一系列措施培育空中飞行产业。

“长五”和“嫦五”计划11月下旬发射

11月17日,长征五号遥五运载火箭和“嫦娥五号”探测器在中国文昌航天发射场完成技术区总装测试后,垂直转运至发射区,计划于11月下旬择机实施发射。探月工程“嫦娥五号”任务是中国探月工程第六次任务,计划实现月面自动采样返回,助力深化月球成因和演化历史等科学研究,是我国航天领域迄今最复杂、难度最大的任务。



飞机降落时撞死了熊

11月14日,一架阿拉斯加航空的波音737-700客机在美国雅库塔特机场降落时,撞死了一头熊。

根据航空公司的声明,机组成员在飞机降落时,发现有两头熊正在穿越跑道。“前起落架差点儿撞上其中一头熊,稍后机长感受到机身左侧受到冲击。”随后,驾驶员在飞机滑行途中,看到一头熊躺在跑道的正中央。地面维修技术人员则在机身左边引擎的整流罩上发现了损伤。据悉,出事的客机撞死了一头母熊。另一头幼熊没有受伤。当时,飞机上有6名乘客,无人受伤。

飞机撞熊听上去已经很稀奇了。不过,1987年在雅库塔特机场曾发生过一次飞机撞鱼事件。当时,抓着一条大鱼的老鹰恰巧从飞机边上经过。可能由于气流变化,这只老鹰或许自愿放弃了猎物。大鱼重重地砸在了驾驶舱窗户附近。



2020年新西兰“年度鸟”亮相

羽毛呈苔藓绿色、夜间出没、不会飞的鸮鸲鸟当选为2020年新西兰“年度鸟”。活动主办方、新西兰鸟类保护组织“森林与鸟类”11月16日发表声明说,这是鸮鸲鸟第二次当选为“年度鸟”,成为唯一两度获此殊荣的新西兰鸟类。

鸮鸲鸟2008年第一次赢得新西兰“年度鸟”称号,此后多年一直是这项年度评选活动的热门“选手”。鸮鸲鸟过去栖息于新西兰全境,如今仅在几座新西兰岛屿的野外生存。20世纪90年代,新西兰全境仅有50只,如今有213只。

苏亚雷斯新冠病毒检测结果呈阳性



11月16日,乌拉圭队头号射手路易斯·苏亚雷斯新冠病毒检测结果呈阳性,无缘在下一轮世预赛中迎战巴西队,也将错过西甲联赛与“老东家”巴萨队的对决。

乌拉圭足协发表声明称,国家队全员接受了新冠病毒检测,结果显示苏亚雷斯等两名球员及一名官员呈阳性,并表示“目前三人状态良好”。



疫情封锁期 在家练攀岩

11月10日,曼索·瓦尔萨米迪斯在位于希腊塞萨洛尼基的家中的自制岩壁上训练。自11月7日起,希腊全国进入为期三周的封锁状态,以遏制急速蔓延的新冠肺炎疫情。新冠肺炎疫情给公共医疗系统带来巨大压力,尤其是在北部的塞萨洛尼基市,已持续数周每日新增感染人数大于500例。面对第二次全国封锁,居住于此的21岁攀岩运动员兼医学生曼索·瓦尔萨米迪斯经过充分准备,在家中自制岩壁,以继续训练和保持身材。



世卫组织总部已有65人感染新冠病毒

近日,世卫组织卫生紧急项目技术主管玛丽亚·范·科霍夫表示,自疫情暴发以来,世卫组织总部已有65名员工感染新冠病毒,其中36例与工作场所有关。

上周出现了5例关联病例,尚不清楚是否为聚集性疫情。一些病例为同小组成员,但也有可能是在工作环境以外感染的。目前,世卫组织总部所在的日内瓦地区发病率非常高。世卫组织正在监测全球员工的健康状况,并展开流行病学调查。